



Manifest

Dana 16:00, 10. novembra 2018. 100 godina nakon završetka Prvog svjetskog rata, koji je unazadio europsku civilizaciju decenijama, mi se ne prisjećamo samo historije: mi preuzimamo našu budućnost u vlastite ruke!

Vrijeme je da pretvorimo obećanje prenošeno u Europi u stvarnost i da se podsjetimo na ideje utemeljenja koje stoje u pozadini projekta integracije Europe.

Mi proglašavamo svakoga ko je prisutan u ovom trenutku u Europi stanovnikom Europske Republike. Mi priznajemo i prihvatamo našu odgovornost nad zajedničkim naslijeđem Univerzalne deklaracije o ljudskim pravima, i zaklinjemo se da ćemo je konačno pretvoriti u stvarnost.

Mi razumijemo da je bogatstvo Europe bazirano na eksploataciji drugih kontinenata i gušenju drugih kultura tokom stoljeća. Iz tog razloga, vrlo rado ćemo podijeliti naš teritorij sa onima koje smo tjerali sa njihovog. Svako ko želi može biti Europljanin. Europska Republika je prvi korak na putu prema globalnoj demokratiji.

Europa sačinjena od država-nacija je propala.

Viziju europske integracije su izdali.

Bez političke podloge, Jedinstveno tržište i Euro su postali plijen neoliberalne agende koja je u suprotnosti u odnosu na cilj društvene pravde.

Moći europskih institucija se stoga moraju pribrati kako bi se stvorilo zajedničko tržište i zajednička valuta unutar zajedničke europske demokratije.

Zato jer Europa znači ujedinjenje ljudi, a ne integraciju država.

Suverenitet država je pri tome zamijenjen suverenitetom stanovnika. Europska Republika je zasnovana na principu univerzalne političke jednakosti bez obzira na nacionalnost i socijalnu i etničku pripadnost. Konstitutivni elementi Europske Republike su europski gradovi i regije.

Stiglo je vrijeme da se kulturna raznolikost Europe izrazi unutar okvira političkog jedinstva.

Vijeće Europe se pri tome raspušta. Europski parlament sada ima moć da pravi zakone.

Imenovat će vladu koja je posvećena zajedničkom dobru svih europskih stanovnika.

Živjela Europska Republika!